
TOÁN LỚP 8 
HỌC TẬP – LỚP 8 

Giải toán lớp 8: Đáp án bài 2 trang 115 SGK Toán lớp 8 

Đề bài 

Cho ví dụ về đa giác không đều trong mỗi trường hợp sau: 

a) Có tất cả các cạnh bằng nhau; 

b) Có tất cả các góc bằng nhau. 

Đáp án lời giải 

a) Hình thoi có tất cả các cạnh bằng nhau nhưng các góc có thể không bằng nhau nên hình thoi không 

buộc phải là đa giác đều. 

b) Hình chữ nhật có tất cả các góc bằng nhau nhưng các cạnh có thể không bằng nhau nên hình chữ 

nhật không buộc phải là đa giác đều. 
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